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недостатня інформованість щодо строків, термінів проведення даних заходів 
уповільнюють розвиток маркетингової діяльності на підприємстві. 

Також одним із дієвих механізмів маркетингу є застосування бечмаркінгу 
– безперервного процесу порівняння товарів (робіт, послуг), виробничих 
процесів, методів та інших дієвих складових ефективної діяльності 
підприємства. Порівняння показників діяльності та зіставлення своїх 
можливостей з конкурентами дає можливість виявити позитивні та негативні 
моменти розвитку  підприємства. В Україні, на жаль, цей метод не отримав 
достатнього розповсюдження, причинами є: відсутність чіткого розуміння 
даного підходу та доступу до достовірної інформації конкурентів. 

Тому процес переходу до маркетингової орієнтації повинен мати в 
кожному сільськогосподарському підприємстві індивідуальний характер і 
залежати від обсягів виробництва продукції, зв’язків, що склалися, 
територіального розташування і багатьох інших чинників.  
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На сьогодні в наукових колах беззаперечним є той факт, що економічне 

зростання в Україні неможливе без активізації інноваційної діяльності, в тому 
числі в аграрному секторі економіки. При цьому для реалізації інноваційної 
політики необхідно сформувати організаційно-економічний механізм розвитку 
інноваційного підприємництва. 

Аналізуючи різні підходи до визначення організаційно-економічного 
механізму та базуючись на економічній сутності інновацій, інноваційного 
процесу, можна надати таке визначення: організаційно-економічний механізм 
розвитку інноваційного підприємництва – це сукупність форм і методів 
інноваційної діяльності, що взаємопов’язано функціонують для забезпечення 
науково-технічного прогресу в галузях АПК. Він повинен мати комплексну 
структуру, до якої входять дві групи: організаційні та економічні. 

Основними організаційними складовими є: планування й організація 
НДДКР (створення інновацій); інформація й поширення інновацій; 
впровадження інновацій у виробництво. При цьому саме на етапі впровадження 
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інновацій необхідно забезпечити дієву державну підтримку у зв’язку з 
недостатньою платоспроможністю аграрних товаровиробників [4]. 

Відтак до економічних складових слід віднести: фінансування й 
кредитування створення, поширення та впровадження інновацій; 
оподаткування й страхування підприємств, що створюють та впроваджують 
новітні технології; ціноутворення на науково-технічну продукцію; 
стимулювання науки і створення інновацій на різних рівнях. 

У країнах із розвинутою ринковою економікою інструментарій непрямих 
методів управління різноманітний і зосереджений переважно в сфері 
оподаткування, де діє багато пільг. До інструментів податкового стимулювання 
інноваційної діяльності для України науковці відносять: зниження ставки 
податку; інноваційну податкову знижку; відміну податків на реінвестування; 
податкові угоди з іншими країнами; податкові кредити; звільнення від 
оподаткування земель, відведених для будівництва інноваційних бізнес-центрів 
тощо. Зокрема, Податковим кодексом України визначено, що тимчасово 
звільняються від оподаткування прибуток виробників біопалива, прибуток 
підприємств машинобудування для АПК тощо [2]. Пільгове оподаткування 
необхідно доповнювати прямим державним фінансуванням найважливіших 
інноваційних програм і проектів, наданням інноваційним підприємствам 
дотацій. 

Розвиток інноваційного підприємництва безпосередньо залежить від 
розвиненості інноваційної інфраструктури, що включає сукупність організацій 
та інституцій, які, використовуючи новітні досягнення науки, техніки й 
інформаційних технологій, продукують нові ідеї, забезпечують організаційні, 
економічні та інформаційні умови освоєння інновацій, сприяють структурній 
перебудові економіки, оновленню номенклатури продукції, що випускається, 
створенню нових робочих місць, примноженню науково-технічного потенціалу 
[1]. Саме тому необхідно активніше фінансувати створення технопарків та 
заохочувати їх діяльність шляхом надання податкових і кредитних пільг, 
привернення уваги до їх розвитку венчурного капіталу. 

В Україні зареєстровано понад 600 венчурних фондів, із них діє більше 
100, проте сфера їх діяльності – це переважно будівництво, торгівля 
енергоресурсами, деякі фонди займаються фінансуванням інших традиційних 
проектів або невеликих продуктових інновацій [3]. Така діяльність вітчизняних 
венчурних фондів є свідченням відсутності стимулів укладати кошти в 
інноваційні проекти за високого рівня ризику. Поки що вітчизняний венчурний 
капітал не інвестує в інноваційні проекти, оскільки інвестиції в окремі галузі 
традиційної економіки мають достатньо високий рівень дохідності при 
відносно коротких термінах інвестування та за умов низького рівня ризику. 

В умовах ринкової економіки велику роль відіграють такі види 
фінансових стимулів, як заохочувальні фонди, що утворюються з прибутку 
підприємств, фінансування підготовки та перепідготовки наукових кадрів [1].  
Важливе місце належить також фінансовим санкціям, які покликані посилити 
матеріальну відповідальність суб’єктів господарювання за виконання взятих на 
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себе зобов’язань, а також за використання застарілих технологій з 
нераціональним витрачанням ресурсів. 

Ціноутворення на науково-технічну продукцію має відповідати вимогам 
підвищення інноваційної активності як в науково-технічній, так і в виробничій 
сферах АПК, стимулювати розвиток інноваційного процесу на всіх стадіях на 
основі створення взаємної зацікавленості усіх його учасників. 

Таким чином, приведення в дію усіх складових організаційно-
економічного механізму розвитку інноваційного підприємництва сприятиме 
своєчасному й ефективному фінансуванню та забезпеченню впровадження 
якісних інновацій в агарному секторі економіки, виведенню його на якісно 
новий рівень розвитку. 
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Проблеми сучасної митної політики пов’язані, з одного боку, з 

лібералізацією економіки, що спричинила розширенню кола суб’єктів 
господарювання, які отримали право безпосередньої участі на міжнародних 
ринках, з другого − із закономірними тенденціями розвитку міжнародних 
зв’язків та відносин в умовах наростаючої глобалізації світової економіки. 

У Митному Кодексі України (ст. 2) зазначається, що митна політика – це 
система принципів і напрямків діяльності держави в сфері забезпечення своїх 
економічних інтересів та безпеки за допомогою митно-тарифних і нетарифних 
заходів регулювання зовнішньої торгівлі. Тобто, чинне законодавство сприймає 
митну політику як сукупність принципів, тобто основних засад, вихідних ідей, 
що характеризуються універсальністю, загальною значущістю і відображають 
суттєві положенняявища та напрямків діяльності держави [2]. 

Світовий досвід формування та реалізації митної політики свідчить про 
складність цього процесу та потребу у використанні широкого кола стратегій і 
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